

1 августа день рождения Всемирного СКАУТИНГА!

Мы приглашаем вас встретить рассвет вместе!

1 августа 1907 года, тогда еще полковник лорд Баден Пауэл протяжным зовом горна, сделанным из рога антилопы, открыл первый скаутский лагерь на острове Браунси (Англия). Там было всего 22 мальчика. Этот день отмечается ВСЕМИ скаутами мира. В этот день, желательно на рассвете, скауты поворачиваются лицом к солнцу поднимают руку в скаутском приветствии и произносят скаутское обещание.

Присылайте свои фотографии скаутских рассветов на адрес docplatform@gmail.com

или

<https://www.facebook.com/russianscout>

<http://vk.com/russianscout>

Это событие для активных и бывших скаутов, ведь

Скаут однажды - Скаут навсегда !

Once a Scout - Always a Scout!

## скаутский рассвет 2015

Автор: Фёдорова Светлана  
31.07.2015 12:40

---

□ #□ russianscout□